证券代码: 600917 证券简称: 重庆燃气 公告编号: 2024-053

## 重庆燃气集团股份有限公司 关于董事会秘书正式履职的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重庆燃气集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年7月19日召开第四届董事会第十八次会议,同意聘任冯玲女士为公司副总经理、财务总监、董事会秘书。鉴于冯玲女士当时尚未取得上海证券交易所颁发的《董事会秘书任职培训证明》,董事会指定董事长李金陆先生代行公司董事会秘书职责,待冯玲女士取得相关证书后,董事会秘书的聘任正式生效。

2024年9月19日,冯玲女士已取得由上海证券交易所出具的《董事会秘书任职培训证明》,且其任职资格经上海证券交易所审核无异议。冯玲女士自取得《董事会秘书任职培训证明》之日起正式履行董事会秘书职责。

有关董事会秘书聘任的详情以及冯玲女士的简历请详见本公司于 2024 年 7 月 20 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《重 庆燃气集团股份有限公司关于董事及高级管理人员变更的公告》。

特此公告

重庆燃气集团股份有限公司董事会 二〇二四年九月二十一日